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Zastępca Prezydenta Miasta 

    
Chorzów, dn. 08.04.2026 r. 

KRM.0003.50.2026   

 

Pani 

Aleksandra Zimnik 

Radna Miasta Chorzów 

w miejscu 

 

 W odpowiedzi na interpelację z dnia 24 marca 2026 r. dot. konkursów na dyrektorów 

placówek edukacyjnych, proszę o przyjęcie następujących informacji. 

 

1. Liczba konkursów na stanowiska dyrektorów szkół i przedszkoli 

 

W roku szkolnym 2025/26 kadencję kończy 28 dyrektorów (8 przedszkoli, 14 szkół 

podstawowych, 6 szkół ponadpodstawowych).  

Dodatkowo dwóch dyrektorów kończących kadencje w roku 2027 zadeklarowało 

rozwiązanie stosunku pracy i odejście na emeryturę oraz świadczenie kompensacyjne. 

 

2. Czy planowane są tzw. powierzenia (bez konkursu) 

 

Organ prowadzący szkołę może przedłużyć powierzenie stanowiska dyrektora szkoły, 

m.in. po uzyskaniu pozytywnej opinii organu sprawującego nadzór pedagogiczny, jednak 

w tym zakresie nie zapadła jeszcze ostateczna decyzja. 

Dyrektorzy są jeszcze w trakcie procedury oceny ich pracy. Organ prowadzący dokonuje 

na bieżąco ocen cząstkowych, przekazuje do organu nadzoru pedagogicznego, ten z kolei 

przygotowuje Porozumienie z organem prowadzącym dotyczące końcowej oceny 

dyrektora. 

 

3. Kiedy informacja pojawi się w Biuletynie Informacji Publicznej? 

 

W Biuletynie Informacji Publicznej publikowane są następujące informacje: 

- Zarządzenia Prezydenta Miasta w sprawie ogłoszenia konkursów na stanowiska 

dyrektorów szkół i przedszkoli; 

- Zarządzenia Prezydenta Miasta o powołaniu Komisji Konkursowych dla wyłonienia 

kandydatów na stanowiska dyrektorów publicznych jednostek oświatowych  

w Chorzowie; 

- informacje o złożonych ofertach kandydatów na stanowiska poszczególnych placówek; 

- informacje o rozstrzygnięciu konkursów i kandydatach; 

- Zarządzenia Prezydenta Miasta w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora 

kandydatom. 

Konkursy w pierwszej kolejności będą ogłoszone dla placówek, których dyrektorzy 

posiadają aktualne oceny pracy. 
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4. Czy planuje się powołanie dyrektorów dla placówek łączonych, czyli zespołów? 

Jakie placówki będą objęte tymi zmianami? 

 

Tak. W przypadku nowotworzonych zespołów z połączenia placówek należy wyłonić 

kandydata na dyrektora w wyniku konkursu.  

Placówki objęte powyższymi zmianami: 

- Zespół Szkolno - Przedszkolny Nr 2 (Szkoła Podstawowa Nr 14, Przedszkole Nr 1, 

Przedszkole Nr 8); 

- Zespół Szkolno - Przedszkolny Nr 3 (Szkoła Podstawowa Nr 37, Przedszkole Nr 4); 

- Zespół Przedszkolny Nr 1 (Przedszkole Nr 23, Przedszkole Nr 24). 
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